
 

１． 学校の英語の授業は、楽しいですか？

２．  外国人の先生と、一緒に学習することは、楽しいですか？（1・2年への質問）

４． 先生や友だちと、英語でやりとりをすることは、楽しいですか？

５． 英語を使えるようになりたいですか？

３． 外国人の先生と一緒に授業をすることで、英語の学習への興味や意欲は高まりますか？
（3～6年への質問）

英語学習についてのアンケート調査結果

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 全体
① とても楽しい 97% 46% 100% 68% 59% 23% 66%
② まあ楽しい 3% 54% 0% 24% 37% 55% 29%

0% 0% 0% 0%
③ あまり楽しくない 0% 0% 0% 8% 4%

３年生 ４年生 ５年生

22% 5%
④ まったく楽しくない 0% 0% 0%

36% 56%

６年生 全体
① とても高まる 100% 56% 41% 29% 57%

55% 37%
③ あまり高まらない 0% 8% 3% 16% 6%
② 少し高まる 0%

６年生 全体

④ まったく高まらない 0% 0% 0% 0% 0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生
① とても楽しい 53% 73% 100% 72% 67% 32% 66%
② まあ楽しい 31% 27% 0% 16% 23% 49% 24%

3% 1%
③ あまり楽しくない 16% 0% 0% 12% 0%

６年生 全体

16% 9%
④ まったく楽しくない 0% 0% 0% 0% 0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生
① とても思う 56% 88% 100% 67% 74% 74% 77%
② まあ思う 20% 12% 0% 21% 26% 23% 17%
③ あまり思わない 12% 0% 0% 12% 0% 3% 4%
④ まったく思わない 12% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

１年生 ２年生
① とても楽しい 81% 82%

④ まったく楽しくない 0% 0%

② まあ楽しい 16% 18%
③ あまり楽しくない 3% 0%

本校では，岐阜市の方針のもと，特別の教育課程を編成・実施している。小学校１～6学年において「英語科」

を実施し，6年間を通した系統的・発展的指導により，英語で自信をもって自分の思いや考えを発信したり，多様

な相手と建設的な関係を築いたりすることができる資質・能力の基礎を養うことを目指し，指導を行っている。そ

の状況を知るために，各学年1クラスを対象に英語についてのアンケート(抽出学級)を行ったところ，以下のよう

な結果となった。

・児童は、英語の授業を楽しみながら参加している。９５％の児童が楽しいと回答している。

・ALTと楽しく関わりながら学習をしている児童が多い。低学年では、１００％の児童が回答している。

・ALTや教師・仲間と共に会話をしたり、ゲームをしたりして、英語を使うことを楽しいと感じている児童が多い。

・将来、英語を使えるようになりたいと思っている児童が９０％いる。英語に関して興味・関心が高いことがわかる。

・ALTや専科の教師と連携を取り、楽しめ、関心を高めるような展開を工夫している成果が表れていると考えられる。


